



竞速炫技 精彩绝“轮”

2024年全国青少年轮滑俱乐部联赛(衡水站)开赛



本组照片均为张凯摄

本报讯(记者张凯)8月24日至25日,2024年全国青少年轮滑俱乐部联赛(衡水站)在衡水市举行。

此次比赛由中国轮滑协会主办,衡水市体育局、衡水轮滑运动中心、天津奔马体育有限公司承办,来自北京、天津、宁夏、深圳、江苏、山东及河北的49支代表队、近600名青少年分别在衡水市轮滑运动中心、衡水体育馆两个场地各显身手,上演“速度与激情”。

比赛分青年组、少年甲组、少年乙组、少年丙组、少年丁组、儿童组、公开组共7个组别,设置速度轮滑和自由式

轮滑两个项目。其中,速度轮滑设置200米计时赛、500米+D争先赛、1000米争先赛等比赛项目;自由式轮滑设置速度过桩、花式绕桩、Fish绕桩竞速、Cross绕桩竞速、单排花式绕桩等比赛项目。赛场上,轮滑小将们凭借着娴熟的技术像风一样在赛道上滑行,一声声的加油呐喊,一次次的侧身绕桩,一步步的奋力冲刺,点燃了整个赛场!

“此次联赛的举办,为全国各地的青少年轮滑爱好者提供了一个交流技艺、展示风采的舞台,是推动我国轮滑

运动发展、促进青少年身心健康的重要举措。”市体育局负责人表示,轮滑运动作为一项时尚、健康、富有挑战性的运动,深受广大青少年的喜爱。它不仅能够锻炼体魄、提高协调能力,更能培养青少年的勇气、毅力和团队合作精神。

据介绍,本届比赛的成功举办,是我市积极推动“体育+文旅”活动的成功实践,为我市文体旅融合发展注入了新的活力,有助于进一步释放消费潜力,带动我市文娱、餐饮住宿、旅游观光等新的消费增长点。

我市多部门联合整治两大火车站站前区域交通环境

本报讯(记者张洪宁)日前,衡水市交通运输局联合交警、城管和公安派出所等部门开展百日攻坚行动,整治衡水站、衡水北站站前区域非法营运及交通秩序混乱问题,营造安全有序文明的出行环境。

此次整治范围,主要针对“两站”站前广场、进出站口及周边道路。整治内容包括,严厉打击从事道路旅客运输经营的行为;规范出租车运营行为,严禁在非指定区域候客揽客,依法查处出租车拒载、拼客等违规经营行为;规范站前区域停车秩序,对站前区域乱停乱放车辆、占道经营行为进行依法查处;严厉查处在站前区域进行拉客、喊客等扰乱公共秩序的行为。

以火车站执勤岗亭为依托,多部门凝聚执法合力,统筹协调推进综合治理。多次召开会议,分析阶段形势变化,调整工作重心。将火车站出站口、出租车候客区及站前路衡运集团门口等点位纳入重点管理区域,依托多个平台监控系统,结合现场流动巡查,监控出租汽车违规经营行为,及时调派综治组执法人员赶赴现场处置,有效提升违法行为整治的及时性和精准性。根据火车站周边违法违规车辆营运时间规律,组织执法人员在夜间、周末不定期开展巡查治理。

为方便乘客便捷换乘,市政府多次组织相关部门研判,自8月19日起将落客区从原始位置变更至站前路协和医院门前。为避免出租车乱停揽客,执法人员

加大定点巡查执法力度,引导出租车在指定区域候客揽客。同时,通过执勤岗亭外置LED屏幕和广播喇叭,宣传综合治理有关政策,播放宣传标语,营造浓厚氛围。

截至目前,查处揽客三轮车3辆,非法营运车辆8辆。对不服从调度私自揽客的出租车,采取“首次承诺,二次扣分,三次处罚”模式,达到既规范经营,又不激化矛盾的治理效果。共责令首次违规的出租车司机填写承诺书10份。

整治期间,各相关职能部门将加大衡水火车站区域及周边道路管控力度,依法对违法违规车辆及人员进行处理。广大群众应积极配合、自觉遵守行业法律法规,维护良好秩序,共同维护火车站前区域的交通秩序。

衡水市研学旅游指导师技能大赛成功举行

本报讯(记者王秀)为推动衡水旅游景区、文博场馆等场所加快转型升级,培育研学旅游优质产品,加强研学旅游高技能人才培养,8月23日,衡水市研学旅游指导师技能大赛在衡水市百姓剧场成功举行,10名参赛者聚焦衡水特色文旅资源,带来一个个精彩的研学课程。

本次大赛以“研学万物、多彩未来”为主题,紧扣研学旅游指导师这一核心要素,旨在以赛促学、以赛促训、以赛促建,培育一支综合素质突出、专业能力过硬、行业示范领先的专业人才队伍,为推

动研学旅游行业快速、健康发展奠定坚实的人才基础。

大赛由衡水市文化广电和旅游局、衡水市教育局、衡水市总工会、共青团衡水市委、衡水市妇联、衡水市科学技术协会联合主办。经过层层选拔,来自我市部分县市区研学基地和文博馆院的10名优秀选手脱颖而出,他们或是执业教师,或是资深讲解员,或是景区导游,均为我市研学旅游指导师队伍中的佼佼者。

比赛阶段共设置说课展示和现场答

题两个环节,累加得出选手总成绩,综合检验选手们的职业道德修养、专业知识储备、研学旅游课程策划及执行能力、研学旅游安全指引及综合应变能力。选手们场下紧张准备,场上精彩发挥,通过生动的语言、有趣的互动、知识满满的说课,展现出参赛选手的精湛技艺和独特风采。

经过激烈的比拼,本次大赛最终决出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名,来自中共第一个农村支部纪念馆的讲解员姚泊宇获得此次比赛一等奖。

除周一有雨外

衡水本周晴或多云天气唱主角

本报讯(记者王秀 通讯员吴雁韩冰)据衡水市气象台预报,本周除周一有降水出现外,我市大多以晴或多云天气为主。

8月26日白天有大雨,局部有暴雨。26日白天到夜间,我市风力较大,普遍可达4到5级,大家外出要注意防风。26日夜间降水远离全市,多云转晴。之后一直到月末,各地将持续晴或多云为主的天气状态。受降水和大风的影响,27日最高气温不足30℃,体感较为舒适。不过,30日后,最高气温又将达到30℃以上,闷热感回归。

具体天气预报为:8月26日白天:阴有大雨,局地暴雨,偏北风4~5级,最高气温28℃;26日夜间:阴转多云,东北风4~5级,最低气温21℃;27日:晴,东北风3~4级,气温29~20℃;28日:晴,气温30~19℃;29日:多云,气温30~20℃;30日:多云,气温32~24℃;31日:阴有雷阵雨,气温33~25℃。

滏阳河管理中心:

提升滏阳河“颜值” 助力2024衡水湖马拉松赛



本报讯(记者孔颖)随着2024衡水湖马拉松赛事临近,连日来,衡水市城市管理综合行政执法局滏阳河管理中心不断强化沿河市容环境保洁力度,清污治乱,打造河畅、水清、岸绿、景美的水景观体系,用秀美风姿迎接2024衡水湖马拉松赛的到来。

初秋的滏阳河碧波荡漾、水草丰茂,市民在风景如画的河边健步奔跑、锻炼,呼吸着河边新鲜的空气,让人心旷神怡。当前,在2024衡水湖马拉松赛事筹备阶段,围绕打造优美、整洁的城区环境,滏阳河管理中心进入“备战”状态。为保障滏阳河景区干净整洁,滏阳河管理中心加大日常保洁力度,组织环卫工人对滏阳河两岸的健步路及两侧便道进行了深度清扫,把文化宣传栏、公益广告栏、灯杆、垃圾箱等擦拭干净,为市民提供良好的运动、休闲、娱乐环境。

滏阳河管理中心在加大日常保洁力度的同时,拉网式排查水面漂浮物,清理水域周边坡道、台阶、墙角、体育器材等部位上的垃圾,坚持“发现一处、清理一处、干净一处”,集中力量清扫卫生死角盲区;加强景区沿线的公园、广场、健步路的环境卫生巡查力度,增加了巡回保洁频次,及时清扫捡拾路面零散垃圾,做到随脏随清、随扫随净,为赛事提供优美、整洁的市容环境保障。

滏阳河管理中心负责人表示,按照便民、利民、惠民的原则,不断完善滏阳河沿线各类基础设施,努力提升滏阳河精细化管护水平,为市民提供更加靓丽多彩的景区环境,打造吸引八方来宾的“城市会客厅”。